

---

## **В Горно-Алтайске перед судом предстанет 25-летний горожанин за убийство мужчины в ходе массовой драки**



Следователями следственного отдела по городу Горно-Алтайск следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего горожанина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что в ночь с 17 на 18 мая 2022 года в республиканской столице на открытом участке местности по улице Ленина вблизи ТЦ «Ткацкий» между двумя группами молодых людей возник конфликт, перешедший в драку.

В ходе массовой драки обвиняемый, находясь на проезжей части дороги, держа в руке фрагмент разбитой стеклянной бутылки, имеющей заостренные края, со значительной силой нанес им потерпевшему не менее 1 удара в область жизненно важных органов – лица и шеи,

---

причинив тем самым последнему телесные повреждения различной степени тяжести.

Пострадавший был доставлен в республиканскую больницу, где ему была оказана медицинская помощь, однако несмотря на это 24 мая в результате преступных действий обвиняемого потерпевший скончался в больнице от колото-резанных ранений шеи и развившихся осложнений.

В настоящее время обвиняемый содержится под стражей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

В настоящее время обвинительное заключение по уголовному делу утверждено прокурором и вместе с уголовным делом направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1738064>